

习近平复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士

新华社北京8月20日电 近日，国家主席习近平复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士。

习近平感谢美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士对中国举办世界大学生夏季运动会和亚洲运动会的良好祝愿。习近平指出，体育是增进人民友谊的纽带。在各方共同努力下，“简约、安全、精彩”的成都大运会成功举行。中国政府和人民充满信心，将在杭州举办一届精彩纷呈的亚运会。

习近平强调，中美关系的希望在人民，基础在民间，未来在青年。希望更多中美青年相知相亲、携手同行，成为两国友好的新一代使者，为中美关系发展接续注入动力。相信

“美中青少年学生交流协会”和各界朋友，将继续为中美青年友好交往以及两国关系稳定发展贡献力量。

此前，美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士致信习近平主席，祝愿中国举办世界大学生夏季运动会和亚运会取得成功，表示将致力于不断增进中美青年合作和人文交流。

YUNCHENG RIBAO
中共运城市委机关报 山西省一级报纸



牢记领袖殷切嘱托 加快推动高质量发展

丁小强在“健康第一·第一健康”专业委员会调研时强调 用心用情用力科普健康知识 为加快建设健康运城作出更大贡献

本报讯(记者 王文军)8月18日，市委书记丁小强深入三晋文化研究会“健康第一·第一健康”专业委员会调研座谈。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于健康中国重要论述精神，坚持党建引领，切实增强服务意识、服务群众的使命感、责任感，用心、用情、用力开展好健康知识普及，为加快建设健康运城贡献更大力量。副市长梁清燕参加。

三晋文化研究会“健康第一·第一

健康”专业委员会成立于2020年8月16日，由省司法厅原厅长王水成任名誉会长。委员会成立以来，聚焦三晋文化，秉承“传播健康理念，传授健康知识，传递健康信息，传导健康行为”理念，积极开展群众健康知识科普讲座，相继在省、市电视台和报纸等主流媒体开设《健康第一·第一健康》栏目，助推个人健康、家庭健康、社会健康、全民健康。仅今年上半年，委员会就开展公益讲座350多场，受益群众达

两万人。丁小强实地察看了专业委员会的办公场所，与工作人员座谈交流，观看宣传片，详细了解队伍建设、工作开展等情况，现场协调解决困难和问题，对委员会为健康运城建设所作的积极贡献给予充分肯定。

丁小强强调，“健康第一·第一健康”专业委员会等社会组织要进一步加强党的建设，不断提高站位、精准定位，在内涵建设、凝练特色和提

高质量上持续发力，打造和推出多样化、定制化、系统化、科学化的专业服务。要切实强化自身建设，提高工作人员专业化水平和综合素质，整合用好各方资源，大力培育自身品牌，常态化开展服务活动，为奋力谱写中国式现代化运城篇章贡献力量。各级各部门要一如既往地重视社会组织发展，鼓励社会组织积极参与社会治理，为社会组织开展工作提供多元化支持、创造更加良好的条件。



8月17日，地处中条山南麓的夏县庙前镇西村岭上，绿意盎然的梯田、整齐划一的民居与蜿蜒的道路、绵延起伏的青山相映成趣，构成一幅美丽秋景图。

导读

我市创新性推进，将清廉合规成果转化为企业发展新优势—— 激活“廉”动力 发挥“廉”效能

详见第五版

盐湖水系治理带来人水共兴

详见第六版

鱼水情深 共谋发展 奋力谱写夏县双拥工作新篇章

夏县县委书记 薛永琦

书记话双拥

习近平总书记强调，拥军优属、拥政爱民是我党我军特有的政治优势，坚如磐石的军民军政团结，是我们战胜一切艰难险阻、不断从胜利走向胜利的重要法宝。近年来，夏县县委、县政府团结带领36万夏县人民，深入学习贯彻习近平总书记关于新时代双拥工作系列重要论述精神，聚焦“让军人成为全社会尊崇的职业”这一目标，围绕经济社会发展发展和驻夏部队建设现实需要，倾力推动新时代双拥工作高质量发展。

聚焦强化政治引领，增强政治自觉和行动自觉。双拥工作是党领导下的带有根本性、战略性的政治

政座谈会、军地联席会，双拥工作每年写入党管武装工作报告、政府工作报告，双拥经费列入财政预算，统筹推进经济建设与国防建设、改革发展与双拥共建工作。二是注重教育引导。成立了夏县延安精神研究会，以研究推广“对党忠诚、人民至上、敢于斗争、勇于胜利”的嘉康杰革命英雄事迹，整合韩家岭纪念馆、堆云洞、夏县烈士陵园、嘉康杰烈士陵园、嘉康杰殉难处、七泉村革命烈士纪念馆等红色资源，打造双拥国防教育基地。

(下转第三版)

我市确定首批7家生态教育基地

本报讯(记者 乔植)近日，市生态环境局经过严格评审，最终确定7家单位为2023年运城市生态教育基地。2023年运城市生态教育基地具体为：临猗县南城人工湿地、天津海创环保能源有限责任公司、南方创业水环境(永济)有限公司、运城市玺耕朋来乡村旅游开发有限公司(夏县涑水朋来山庄)、山

西复晟铝业有限公司生态教育基地、万荣县荣碧污水处理有限公司、山西稷山汾河国家湿地公园。

据介绍，建设生态教育基地是全面落实市委、市政府关于建设“五条绿色走廊”部署安排的重要举措。生态教育基地将利用现有生态场所，规划建设参与式、体验式生态课堂和生态场馆等。

2022年以来，根据市委、市政府相关要求，市生态环境局在全市范围内开展了首批运城市生态教育基地评选活动，各县(市、区)生态环境分局积极申报。经过严格评审，最终确定7家单位为2023年运城市生态教育基地，这些生态教育基地已于“全国生态日”起向公众开放。

县(市、区)一周

上周(8月14日至8月20日)，各县(市、区)工作都有哪些亮点?敬请关注。扫描二



扑下身子「迎考」 沉到一线「解题」

解码「浦江经验」

新华社记者

这是坚持不懈的实践——
2003年9月18日，时任浙江省委书记的习近平同志亲自倡导并带头到金华市浦江县下访接待群众，推动形成了“变群众上访为领导下访，深入基层、联系群众，真下真访民情，真心实意办事”为主要内容的“浦江经验”。

20年来，浙江各级党员干部一任接一任，持续丰富发展“浦江经验”，坚持下访接待工作导向，有效为民办事实解难题。

这是历久弥新的启示——
一系列地方实践与经验，是习近平新时代中国特色社会主义思想孕育发展的源头活水。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持学思用贯通、知信行统一，在全党大力践行“浦江经验”，有利于密切干群关系、转变工作作风、加强基层治理，为强国建设、民族复兴提供有力支撑和坚实保障。

“领导多下去，群众就少上来”——大接访中形成“浦江经验”

树林花海相互映衬，江南民居错落有致，绿水青山似画图……横穿浦江县的20省道公路宛若一条彩带，镶嵌于崇山峻岭间。

20年前，由于年久失修，这条路坑洼不平、通行不畅，给山区企业和农民生产生活带来诸多不便。

杭坪镇杭坪村村民蒋星剑当时是县政协委员，已连续十几年在政协会议上建议拓宽改造。习近平同志到浦江接待群众来访时，蒋星剑等3名代表当面提出这一问题。

习近平同志仔细听完，征求一同接访的省交通厅厅长意见后，当场拍板：这是一条山区群众的小康之路，不仅要建，而且要建好。

3个多月后工程动工，2005年10月全线贯通。不久后，习近平同志收到一封盖有97个村委会印章、代表公路沿线20多万村民心意的感谢信。

如今，这条路从小康路变为致富路。

2018年，杭坪镇乌浆村村民薛勇从广东回村，带着乡亲们建起面积800多亩的鲜花种植基地。牡丹、芍药、百合等各类鲜花，通过这条平整通畅的省道销往全国各地，基地年销售额超过2000万元。

不同寻常的大接访，不仅解决了一批群众急难愁盼问题，还形成了用以指导党的群众工作的“浦江经验”。

不回避矛盾、不掩盖问题是“浦江经验”的基本原则——

浦江地处浙江省中部山区，改革开放后乡镇企业、个体私营经济迅猛发展。本世纪初，土地征用、拆迁安置、企业改制过程中一些深层次矛盾和问题逐渐暴露，信访量不断上升。

“那时经常是人还没到单位，办公室门口就聚满上访群众。时间长了，有的干部甚至想避而远之。”时任县信访局局长张国强回忆。

2003年8月，习近平同志决定到浦江接待群众。考虑当地信访形势严峻复杂，有人建议另选其他县。习近平同志却明确说：“哪里矛盾问题多，领导干部就应该去哪里，到浦江下访不变了。”

(下转第三版)

奋力赶超创新 用好「他山之玉」

学习考察大家谈(二)
——我市组团赴西安杨凌武汉



详见第二版